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      ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Λόγω των συνθηκών έκτακτης ανάγκης που έχουν δημιουργηθεί εξαιτίας της πανδημίας του 

κορωνοϊού, ισχύουν αποκλειστικά για το έτος 2020 ειδικές διατάξεις παραχώρησης απλής 

χρήσης αιγιαλού και παραλίας.  

Οι ενδιαφερόμενοι καταστηματάρχες δύναται να συνάψουν με τον Δήμο σύμβαση απευθείας 

μισθώσεις έκτασης αιγιαλού και παραλίας, όσο και μισθώσεις μέσω δημοπρασιών έως και 

15/07/2020, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στην ΚΥΑ αριθ. 47458 ΕΞ 2020 (ΦΕΚ 1864/Β/15-5-

2020).  

Από 16/07/2020 έως και 31/08/2020 οι μισθώσεις παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού και 

παραλίας θα διενεργούνται αποκλειστικά από τις αρμόδιες Κτηματικές Υπηρεσίες, στις οποίες 

και θα αποσταλούν  όλες τις εκκρεμείς αιτήσεις, για τις οποίες δεν έχει συνταχθεί σύμβαση 

παραχώρησης από τον Δήμο μέχρι 15/7/2020. 

Κατ' εξαίρεση για το έτος 2020, το ύψος του καταβαλλόμενου ανταλλάγματος καθορίζεται σε 

ποσοστό 40% του υπολογισθέντος ανταλλάγματος.  

 

Επίσης, κατ’ εξαίρεση αποκλειστικά για το έτος 2020, όσοι είχαν συνάψει μισθωτήρια 

απευθείας παραχώρησης έκτασης αιγιαλού και παραλίας για το έτος 2019, δύνανται να 

συνάψουν νέες μισθώσεις για τις ίδιες θέσεις. Η αίτηση συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση, 

στην οποία οι αιτούντες βεβαιώνουν τη μη κατάληψη του προς μίσθωση χώρου καθώς και την 

ισχύ των προϋποθέσεων της προηγούμενης παραχώρησης. Μαζί με την αίτηση θα 

υποβάλλεται και επικυρωμένο αντίγραφο του τοπογραφικού διαγράμματος της 

προηγούμενης μίσθωσης. Ο μισθωτής υποχρεούται να προσκομίσει τα απαιτούμενα στην άνω 

ΚΥΑ δικαιολογητικά εντός δύο μηνών από την υπογραφή της σύμβασης στην αρμόδια 

Κτηματική Υπηρεσία. 



Επισημαίνεται ότι, για τις μισθώσεις έκτασης αιγιαλού και παραλίας για το έτος 2020, στο 

πλαίσιο προστασίας των πολιτών από την πανδημία, ισχύουν οι διατάξεις της κοινής 

απόφασης των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, 

Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας και Εσωτερικών με 

θέμα «Κανόνες τήρησης αποστάσεων σε οργανωμένες ιδιωτικές και μη, παραλίες στο σύνολο 

της επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού Covid-19».  

  

 


